
 

COMUNE DI SAN MANGO PIEMONTE 
Provincia di Salerno 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N. 18 DEL 29.06.2018 
 

 

 
 
L’anno DUEMILADICIOTTO addì VENTINOVE del mese di GIUGNO alle ore 19,00 nella 
Sala delle Adunanze del Comune, in seduta pubblica, si è riunito il Consiglio Comunale. 
 
Alla prima convocazione, in sessione ordinaria, che è stata partecipata a norma di legge ai 
Sigg.ri Consiglieri proclamati eletti a seguito di consultazioni popolari del giorno 10 giugno 
2018, risultano all’appello nominale: 
 

                                                                                                  
  Presente Assente 

DI GIACOMO Francesco x  

PASTORE Marco x  

DI GIACOMO Vittorio x  

MARTINO  Claudio x  

VILLARI Eliana x  

VOTO Alessandro x  

MAIORANO Dario x  

FERRARA Angelo x  

RONGA Ugo x  

LA ROCCA  Vinicio x  

GALLO Carmine x  

    
 

 
Assegnati n. 11                          Presenti n. 11 
In carica    n. 11       Assenti    n. = 
 
 
Assume la Presidenza il Sindaco dott. Francesco Di Giacomo. 
 
Partecipa il Segretario Comunale dott.ssa   Luisa Gallo. La seduta è pubblica 
 

 

OGGETTO: ESAME DELLE CONDIZIONI DI CANDIDABILITÀ, ELEGGIBILITÀ E 
COMPATIBILITA’ DEL SINDACO E DEI CONSIGLIERI COMUNALI ELETTI NELLA 
CONSULTAZIONE ELETTORALE DEL 10 GIUGNO 2018. CONVALIDA DEGLI ELETTI. 
 

 



 

Presenti n.11           Assenti n.= 
 
Il Sindaco, constatato il numero legale, dichiara aperta la seduta. 
 
Il Sindaco saluta i Consiglieri, Colleghi della Giunta, Cittadini e Cittadine, rivolgendo proprio ai   
Concittadini di San Mango Piemonte, il suo primo saluto ed il sincero ringraziamento per la loro 
presenza a questa prima seduta del Consiglio Comunale, la prima della nuova legislatura. Ai 
Consiglieri Comunali sia di maggioranza che di minoranza rivolge i suoi più sinceri complimenti per 
la loro elezione in questa Assemblea e l’augurio di buon lavoro. Ai dipendenti del nostro Comune il 
ringraziamento per il lavoro svolto nei giorni del voto e per l’apporto che certamente continueranno 
a dare con assiduità, correttezza e competenza nella gestione amministrativa del nostro Comune. 
Rivolge poi un ringraziamento doveroso all’ex Sindaco Gaetano Napoletano che è stato tra i primi a 
salutarlo preannunciandogli l’avvenuta costituzione di un comitato denominato “ Agorà” che si 
propone di aprire un dialogo con l’amministrazione, lo ringrazia principalmente perché proprio dalla 
dialettica di idee e programmi, che a volte si contrappongono, dal confronto tra coloro che pensano 
diversamente, che trae alimento la democrazia e si consolidano le comunità. Evidenzia inoltre che 
“Il risultato conseguito è stato importante e ci assegna una grande responsabilità. Abbiamo capito 
come fosse importante offrire alla partecipazione collettiva non argomenti di scontro ma bensì di 
condivisione. Abbiamo pensato che le cose giuste da fare fossero il parlare con i cittadini, esporre 
le proprie idee, ascoltare le loro opinioni e accogliere i loro suggerimenti. Questa è stata la scelta 
determinante. E così continueremo a fare durante il periodo della nostra amministrazione. E’ per 
me un grande onore ed anche una grande emozione assumere solennemente, con (questo) 
giuramento, il ruolo di Sindaco di San Mango Piemonte. Oggi non si parla del programma di governo 
di città – se ne discuterà più avanti – ma dell’insediamento di una nuova Amministrazione 
Comunale. La parola “Sindaco” rimanda al greco e significa “Amministratore di giustizia”. 
Significa quindi aver cura del bene di tutti, dei beni di tutti, saper compiere scelte che sappiano 
andare nella direzione della cura si chi è più debole, di ciò che è più debole. Ma essere Sindaco, 
oggi, include anche altri significati. Voglio allargare lo sguardo e pensare che, insieme, il Sindaco, 
la sua Giunta e il Consiglio possano costruire un modello nuovo di città a cui altri possano guardare: 
un modello che parta dall’uomo, ponendo la persona e i suoi bisogni al centro dell’azione politica, 
un modello che miri a ricostruire la comunità civile che qui vive, spesso assopita e in questi ultimi 
anni anche divisa. Scriveva Marco Aurelio: “Noi siamo nati per darci un aiuto reciproco, come 
i piedi, le mani, le palpebre, come due file di denti. Ecco perché è cosa contro natura agire 
l’uno contro l’altro; e irritarsi contro qualcuno e detestarlo, è proprio di persone tra loro 
nemiche. (…). Tutto ciò che viene dagli uomini ci è caro perché ci unisce una parentela a 
forma di catena”. Serve quindi applicare uno stile sobrio, operare per un paese unito, vorrei usare 
un termine più volte sentito e già utilizzato da molti amministratori, ma che cito perché mi piace 
molto…. Costruire un “Comune gentile”. Dobbiamo ripartire dal linguaggio, ci sono parole e prassi 
che dobbiamo eliminare, altre che vanno utilizzate con più frequenza. Vanno abbandonati scontro, 
pregiudizio, egoismo, intolleranza, demagogia, calcolo, vendetta, smarrimento, pessimismo. Bisogna 
dare forza a dialogo, ascolto, pazienza, mediazione, ricucire obiettivi, progetti, modelli, gentilezza, 
sobrietà. “La politica non è in’avventura personale, ma un meraviglioso viaggio collettivo”. 
Ecco: è così che intendo anch’io questo servizio. Non sono qui ad occupare un posto, ma sono a 
disposizione di quanti vogliono intraprendere un nuovo viaggio, da fare insieme, al ritorno dal quale 
poter portare alla nostra città: innovazione, servizi, benessere, lavoro. Per fare questo viaggio serve 
uno sguardo oltre la città, non solo verso il territorio circostante, ma allargato anche agli altri 
Comuni. Don Lorenzo Milani, proprio una settimana prima di morire, scriveva nella Lettera ad una 
professoressa: “Il mio problema è anche il tuo. Uscirne da soli è egoismo. Uscirne insieme è 
la politica”. Questo sia lo stile e l’impegno con il quale ciascuno si appresta a vivere – nel rispetto 
dei ruoli che gli elettori ci hanno affidato – il mandato per i prossimi 5 anni. Lo ribadisco in 
particolare ai numerosi giovani presenti in questo Consiglio: gli occhi di molti saranno puntati sopra 
di noi e lo saranno soprattutto su chi è più giovane, perché le attese di cambiamento si concentrano 
proprio in chi ha ancora molto futuro davanti. Non cadiamo nell’errore di diventare vecchi anzi 
tempo. Con stili e pratiche non nostre! Non perdiamo l’occasione di saper innovare. In questi giorno 
in molti mi hanno fatto gli auguri, ci hanno fatto gli auguri, commentando i risultati elettorali e le 
attese per il futuro. Tra questi mi ha colpito un augurio rivolto al Sindaco e ai Consiglieri Comunali: 
quello di sapersi appassionare nel servizio alla comunità di San Mango Piemonte. Lo accolgo 
volentieri,   
Grazie. “ 
 
Terminato il proprio intervento chiede ai Consiglieri se ci sono interventi. 
 
Il consigliere La Rocca dà lettura di una nota che consegna al segretario comunale e che si riporta 
integralmente: “ Buonasera a tutti, un augurio di buon lavoro alla nuova Amministrazione. Sindaco 



facciamo in modo che si ritorni a parlare di San Mango Piemonte in senso positivo, noi gruppo di 
minoranza siamo disposti alla massima collaborazione e in modo costruttivo, ma saremo anche attenti  
e vigili alle cose che non vanno, le segnaleremo e soprattutto non ci sarà scontro per nessuno se si 
sbaglia, anche per questo motivo siamo stati scelti dai nostri elettori. Detto questo porgiamo alla sua 
attenzione Sindaco le seguenti problematiche al fine di sapere quali provvedimenti o soluzioni 
intenderà intraprendere: 
- Da circa un mese la spazzatrice non viene usata, quindi lo spazzamento delle strade non viene 

effettuato, in special modo in quelle periferiche; 
- In V.le delle Mimose, tanto per intenderci la strada tra Parco Monticelli e Parco Gardenia, da 

qualche settimana sono stati abbandonati rifiuti di ogni genere e precisamente intorno al 
cassonetto della raccolta degli indumenti e la colonnina raccolta olio usato, oltre i marciapiedi pieni 
di erbaccia e la mancanza totale della manutenzione del verde pubblico; 

- Sono anni che l’orologio del Comune non funziona, quali sono i problemi? Vogliamo provvedere? “  

Il consigliere Gallo dà lettura di una nota che consegna al segretario comunale e che si riporta 
integralmente: “ Buonasera a tutti, mi associo agli auguri di buon lavoro all’intero Consiglio Comunale 
e al neo eletto Sindaco Francesco Di Giacomo. Voglio ringraziare tutti i miei amici di lista che non ce 
l’hanno fatta, il mio amico Ugo Ronga che mi è vicino in questa mia prima esperienza amministrativa. 
Mi auguro un confronto sano e una dialettica costruttiva tra maggioranza ed opposizione. Sindaco in 
questi giorni sono stati effettuati  lavori di segnaletica orizzontale, cioè strisce pedonali, a nostro avviso 
essi sono stati eseguiti con materiale e attrezzatura non idonea, difatti il risultato è sotto gli occhi di 
tutti. Riteniamo che occorra programmazione e non improvvisazione. Come pure per i lavori espletati 
dagli operai della Comunità Montana Zona Monti Picentini, riteniamo che invece di essere improvvisati 
dovrebbero essere programmati dai due Enti ed indirizzati anche e sottolineiamo anche alla pulizia 
dei torrenti e delle zone di montagna. 
Buon lavoro e grazie.”  

Il consigliere Ronga dà lettura di una nota che consegna al segretario comunale e che si riporta 
integralmente: “ Rivolgo ai nuovi Amministratori di San Mango Piemonte gli auguri di buon lavoro, 
invocando al contempo il massimo rispetto per la carica istituzionale che Francesco Di Giacomo da 
qualche giorno ricopre. Questa è una raccomandazione che ritengo necessaria, visto il bassissimo 
profilo della recente campagna elettorale Sanmanghese, all’insegna di interventi volgari e denigratori, 
soprattutto nei confronti della mia persona, espressi con rabbia incontrollata da parte di alcuni 
candidati. 
Mi complimento con il neo Sindaco per la vittoria, nella speranza che si possano creare negli anni a 
venire i presupposti per un rapporto costruttivo in sede di Consiglio Comunale, anche attraverso il 
dibattito vivace o il confronto di pensieri differenti, l’obiettivo finale deve rimanere il medesimo, il bene 
di San Mango e dei Sanmanghesi. 
Un grazie a tutti i cittadini che ci hanno dato fiducia, purtroppo non sono bastati a permettere che il 
progetto 2ARIA NUOVA” si affermasse. Continueremo il nostro lavoro con la serenità che ci ha sempre 
contraddistinto e lavoreremo perché le nostre idee possano tornare ad affermarsi. 
Detto questo e solo per fare chiarezza Sindaco, perché altrimenti, il buongiorno si vede dal mattino, 
vorrei ricordare a qualche consigliere di maggioranza di attenersi ai compiti posti in capo agli Organi 
Politici e lasciare i compiti gestionali agli Organi di Gestione. Pertanto chiediamo alla S.V. di 
concedere una stanza nella sede municipale al gruppo di minoranza al fine di assolvere i propri 
compiti.”  

Evidenzia infine che a suo avviso alcuni consiglieri/assessori svolgono ruoli non politici ma 
gestionali nell’Ente in riferimento per esempio alla colonia estiva, al REI, al Banco Alimentare, 
avendo un contatto diretto con i cittadini, e a tal proposito rivendica il diritto anche dei consiglieri 
di minoranza a fare parimenti. 
Il Sindaco in riferimento a quanto segnalato evidenza che per quanto riguarda il servizio di igiene 
urbana, ha già fissato un incontro per lunedì mattina con il responsabile dell’Impresa che svolge il 
servizio per discutere in merito allo stesso, rappresentando che tiene personalmente in modo 
particolare alla pulizia e al decoro e intende esportare ciò sia nella casa comunale che nel paese. 
Comunica inoltre che intende istituire i Consiglieri di quartiere proprio perché ci tiene al rapporto 
diretto tra il cittadino e il Comune e intende arginare  il difetto di comunicazione che spesso 
intercorre che i cittadini e l’ente comunale. Per quanto riguarda l’orologio comunica di essere già 
stato informato e che provvederà al più presto a farlo mettere in funzione, così come sta già 
provvedendo alla sistemazione delle bandiere esposte alla casa comunale. Per quanto riguarda la 
propria squadra evidenzia che la stessa è animata da una grande voglia di fare, tale spirito unito ad 
un forte entusiasmo talvolta può determinare qualche sbavaura ed intemperanza, ricorda che sono 
passati soli pochi giorni dalle elezioni e che la squadra deve trovare un suo assestamento 
coniugando la voglia di fare e il modo di farlo.  Per quanto riguarda la comunità Montana comunica 
di aver conosciuto in un incontro istituzionale i Sindaci del territorio appartenenti alla stessa e 
anche l’ing. Volzone che si occupa dei servizi che la Comunità assicura ai comuni, fa presente che 
anche se  questo ente  per disposizione di legge non fa più parte della Comunità Montana, usufruisce 
di alcuni servizi erogati dalla  stessa con un costo a carico dell’Ente davvero risibile, approfondirà 
meglio i rapporti intercorrenti tra gli Enti e definirà congiuntamente con la comunità Montana 



l’organizzazione dei servizi vengono resi attraverso Piani Operativi a favore di questo Ente. In 
riferimento poi alla rapporto con il gruppo di minoranza evidenzia che il rapporto per quanto gli 
riguarda sarà costruttivo, in quanto l’obiettivo è costruire e non distruggere. In merito alla richiesta 
di una stanza da assegnare al gruppo di minoranza al momento non riesce a fornire alcuna 
rassicurazione, in quanto si dovrà procedere ad una organizzazione e riorganizzazione della 
struttura. 

 
Il Sindaco ringrazia i consiglieri per le precisazioni fatte e terminata la discussione dà lettura della 
proposta di cui all’ordine del giorno. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
DATO ATTO che il 10 giugno 2018 si sono svolte le elezioni amministrative per la elezione del 
Sindaco e del Consiglio Comunale; 
  
RAMMENTATO che a norma dell’art. 41 del D.Lgs. n.267/2000 nella seduta immediatamente 
successiva alle consultazioni elettorali, il Consiglio Comunale, prima di deliberare su qualsiasi altro 
oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare le condizioni degli eletti a 
norma del capo II°, titolo III° del D. Lgs. n.267/2000, dichiarando la ineleggibilità di essi qualora 
sussistesse alcuna delle cause previste; 
 
VISTO il verbale dell’adunanza dei Presidenti di sezione in data 12.06.2018, da cui risultano eletti: 
 

COGNOME NOME LISTA CARICA 

 
DI GIACOMO 

 
FRANCESCO  

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

SINDACO 

 
PASTORE  

 
MARCO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
DI GIACOMO 

 
VITTORIO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
MARTINO 

 
CLAUDIO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
VILLARI 

 
ELIANA 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
VOTO 

 
ALESSANDRO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
MAIORANO 

 
DARIO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
FERRARA 

 
ANGELO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

RONGA UGO ARIA NUOVA RONGA 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

LA ROCCA  VINICIO ARIA NUOVA RONGA 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

GALLO  CARMINE ARIA NUOVA RONGA 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

  
 
VISTO il testo Titolo III, Capo II, del D.Lgs.n.267/2000 “Incandidabilità, ineleggibilità, 
incompatibilità” disciplinante   questa importante materia, depositato in atti; 
 
VISTO il testo del D. Lgs. n. 235/2012,   capo IV “Incandidabilità alle cariche elettive negli enti locali”, 
il quale definisce le cause di incandidabilità alla cariche elettive negli enti locali, depositato in atti; 
 
VISTO il D. Lgs. n. 39/2013, “disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi 
presso le p.a. e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell’art.1, commi 49 e 50, della 
legge n. 190/2012”; 



 
DATO ATTO, altresì, che tutti i proclamati eletti hanno fatto pervenire al Sindaco presso la 
Segreteria Comunale la dichiarazione, resa ai sensi dell'art.76, D.P.R.n.445/2000, attestante: 
 -l’assenza di situazioni di incandidabilità di cui all’art. 10 del D. Lgs. 31 Dicembre 2012, n. 
235; 
 - l’assenza di situazioni di ineleggibilità e di incompatibilità di cui al Titolo III, Capo II, del 
D.Lgs.18 Agosto 2000 n. 267; 
 - l’assenza di cause di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le Pubbliche 
Amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, disciplinate  dal predetto D. Lgs. n. 
39/2013; 
 
CONSIDERATO che nei confronti degli eletti non è stata posta alcuna pregiudiziale di ineleggibilità 
e di incompatibilità; 
 
UDITA altresì la lettura dei nominativi dei proclamati gli eletti, al fine di permettere, su ogni 
nominativo, l’eventuale presentazione di rilievi; 
 
DATO ATTO dell’invito, rivolto dal Sindaco a tutti i Signori Consiglieri, ad indicare, qualora ne siano 
a conoscenza, gli eventuali motivi di incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità a carico degli 
eletti, per i casi di cui all’art. 10 del D. Lgs. n. 235/2012, di cui al Titolo III, Capo II del T.U.E.L. e 
del D.Lgs.n.39/2013; 
 
PRESO ATTO che non è stato espresso alcun reclamo in ordine alla eleggibilità ed alla compatibilità 
degli eletti; 
 
ESAMINATE le dichiarazioni inerenti le condizioni di candidabilità, eleggibilità e compatibilità rese 
dagli eletti, compreso il Sindaco; 
 
RITENUTO, pertanto, doveroso convalidare la elezione del Sindaco e dei consiglieri comunali eletti 
nella consultazione elettorale del 10 giugno 2018, secondo l’elenco contenuto nel verbale del 
presidente della sezione elettorale del 12 giugno 2018; 
 
ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica ai sensi dell’art.49 e 147 bis, comma 1, D.Lgs. 
267/2000; 
 
DATO ATTO che la presente deliberazione, per sua natura, non richiede il parere di regolarità 
contabile; 
 
Con Voti Favorevoli UNANIMI 
 

 
 DELIBERA 

 
1. DI DARE ATTO che la premessa, che qui si intende integralmente riportata e trascritta, è parte 

integrante della presente deliberazione; 
 
2. DI CONVALIDARE   l’elezione alla carica di Sindaco e di consiglieri comunali dei seguenti eletti, 

verificato che hanno tutti i requisiti di candidabilità, eleggibilità e compatibilità stabiliti dalla 
legge e per i quali non esistono condizioni di incompatibilità: 

 
 
 

COGNOME NOME LISTA CARICA 

 
DI GIACOMO 

 
FRANCESCO  

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

SINDACO 

 
PASTORE  

 
MARCO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
DI GIACOMO 

 
VITTORIO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
MARTINO 

 
CLAUDIO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 



 
VILLARI 

 
ELIANA 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
VOTO 

 
ALESSANDRO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
MAIORANO 

 
DARIO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
FERRARA 

 
ANGELO 

INSIEME PER SAN 
MANGO DI GIACOMO 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

RONGA UGO ARIA NUOVA RONGA 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

LA ROCCA  VINICIO ARIA NUOVA RONGA 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

GALLO  CARMINE ARIA NUOVA RONGA 
SINDACO 

CONSIGLIERE 

 
 
3. DI TRASMETTERE il presente atto alla prefettura U.T.G. di Salerno; 
 
4. DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000; 
 
  
             
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

COMUNE DI SAN MANGO PIEMONTE 
Provincia di Salerno 

PARERE DI REGOLARITA’ 

(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000) 
 

 
Oggetto della proposta: Esame delle condizioni di candidabilità, eleggibilità e  compatibilità 
del Sindaco e dei Consiglieri Comunali eletti nella consultazione elettorale del 10 giugno 
2018. Convalida degli eletti.” 
 
 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

VISTO con parere favorevole 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Lì,  22.06.2018              
        IL RESPONSABILE DEL SETTORE 
            AMMINISTRATIVO-VIGILANZA 
         
         Marco La Rocca 
         

 

PARERE DI REGOLARITA’  CONTABILE 

VISTO  
 
Il presente provvedimento non comporta impegni di spesa o diminuzione di entrata e non è pertanto dovuto il 
parere di regolarità contabile in quanto non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economica 
finanziaria o sul patrimonio dell’Ente ai sensi dell’art. 49 D.Lgs n. 267/2000 così come modificato dalla Legge 
n. 213/2012. 
 
Lì, 22.06.2018       IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
           FINANZIARIO 
         
               Dott.ssa Manuela Sacco  
 
 
        

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
Il presente verbale, salva l’ulteriore lettura e sua definitiva approvazione nella prossima seduta, 
viene così sottoscritto: 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

f.to dott. Francesco Di Giacomo f.to dott.ssa Luisa Gallo 

 
_________________________________________________________________________________________ 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Si attesta che copia di questa deliberazione del Consiglio Comunale è pubblicata sul sito web 
del Comune – albo pretorio on line – il giorno 05.07.2018 per rimanervi quindici giorni consecutivi 
(art. 124, c. 1 del T.U. 18.08.2000 n. 267 – art. 32 c. 5 Legge 18.06.2000, n. 69) 

 
Lì, 05.07.2018  IL SEGRETARIO COMUNALE 

 f.to dott.ssa Luisa Gallo 

  
_________________________________________________________________________________________ 

 

E’ copia conforme all’originale 
 
Lì, 05.07.2018  IL SEGRETARIO COMUNALE 

 dott.ssa Luisa Gallo 

 
_________________________________________________________________________________________ 

 

Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio, 
ATTESTA 

 
Che la presente deliberazione: 
(x) è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4 del T.U. 18.08.2000 n. 267), 
 
(__) è divenuta esecutiva il giorno ___________________ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 
134, c. 4 del T.U. 18.08.2000 n. 267). 
 
 
Lì, 05.07.2018  IL SEGRETARIO COMUNALE 

 f.to dott.ssa Luisa Gallo 

 
_________________________________________________________________________________________ 
 
 


